

BCBP predstavio rezultate umrežavanja na Ignajtu

Datum
dec. '13.
16.

Razlozi za uključivanje u civilni sektor, značaj izgradnje odnosa i rezultati umrežavanja bile su teme prezentacije koju je saradnik za komunikacije Beogradskog centra za bezbednosnu politiku Radomir Cvetković održao na 24. beogradskom Ignajtu.



Prezenter, prezenkerke i organizacioni tim 24. beogradskog Ignajta

Iskustva saradnje i značaj povezivanja i umrežavanja bile su teme Ignajta održanog 16. decembra 2013. godine u Mikser Hausu.

Tokom prezentacije na temu „Poveži se!“ saradnik za komunikacije BCBP Radomir Cvetković je kroz priču o odlukama, osećanjima i odgovornosti objasnio zbog čega se odlučio za angažman u BCBP.

„Nakon radnog i životnog iskustva stečenog u Americi, odlučio sam da se vratim u Srbiju. Zaposlio sam se u jednoj dnevnoj novini, najpre kao novinar gradske rubrike, a zatim političke. Tu sam stekao brojne kontakte u svim društvenim sferama i direktan uvid u rad institucija na svim nivoima. Ubrzo sam shvatio da želim da doprinesem unapređenju bezbednosti građana i povećanju uticaja civilnog društva na proces donošenja odluka. Saradujući sa istraživačkim timom BCBP, postigli smo i to da mediji posvete veću pažnju reformi sektora bezbednosti i otvorili prostor za diskusiju o stavovima građana o policiji, vojsci i bezbednosnim službama“, istakao je saradnik za komunikacije BCBP.

Pred više od 100 prisutnih na ovom jedinstvenom događaju, Cvetković je kroz priču o odnosima s javnošću i okupljanju oko vrednosti predstavio aktivnosti BCBP.

„BCBP je organizacija koja okuplja oko zajedničkih vrednosti. Ove godine smo uspeali da u A-COP grupu okupimo organizacije civilnog društva iz cele Srbije koje se bore protiv korupcije u policiji, inicirali smo osnivanje koalicije „prEUgovor“ u kojoj nadgledamo napredak Srbije u oblastima iz poglavlja 23 i 24 pregovora sa EU i koorganizovali smo treći Beogradski bezbednosni forum na kome smo globalne teme doveli na Balkan, a regionalne stavili u širi kontekst“, rekao je Cvetković.

Brojni gosti i gošće Ignajta imali su prilike da saznaju više o aktivnostima još devet organizacija civilnog društva uključenih u program „Građansko društvo za budućnost“ koji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID). Zadatak da motivišu na akciju, pored BCBP imali su i predstavnici Trag fondacije, Otvorenog kluba Niš, Fondacije Ana i Vlade Divac, Centra za istraživanje, transparentnost i odgovornost - CRTA, Share Defense, Smart Kolektiva, Nacionalne koalicije za decentralizaciju, Zaječarske inicijative i Instituta za održive zajednice (ISC).

24. beogradski Ignajt su organizovali udruženje građana Srbija u pokretu i ISC. Ignajt je kao događaj prvi put održan u Sjetlu 2006, dok je u Srbiji prisutan od oktobra 2009. godine. Ovo brzo i dinamično prezentovanje ideja u neformalnom okruženju praktikuje se u više od 100 gradova širom sveta, sa ciljem da mlade ljude podstakne da napreduju u javnom nastupu, prezentovanju i ostvarivanju svojih ideja. Prezentacije traju pet minuta, svaka prezentacija ima 20 slajdova koji se automatski smenjuju na 15 sekundi, a presenter nema kontrolu nad menjanjem slajdova.